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年々、拡大するバイナリーオプション市場の中でバイナリーオプションを利用した経験のある方
への総合調査を行いました。

調査は、年々需要が伸びているバイナリーオプションの利用実態を調査するために、インターネ
ット調査を利用して、バイナリーオプションの利用経験がある方630人に対して、詳細なアンケー
ト調査を実施したものです。

【アンケート調査実施の目的】

今回の調査は、バイナリーオプションの利用者・利用企業の実態、バイナリーオプションの利用
方法、課題などを明らかにして、当社のサービスに活かしていくことを目的として実施しました
。

【調査概要】

調査時期：2019年7月  
調査方法：インターネット調査
調査地域：全国
本調査対象者：440人

【調査結果一部抜粋】

バイナリーオプションの年間の勝率を教えてください。（n = 630）

勝率50％以上を出している方の割合：40.5％
勝率55％以上を出している方の割合：28.9％
勝率60％以上を出している方の割合：11.1％

採用しているオプションの種類を教えてください。（n = 630）

一番多いのは「ハイアンドロー」で、78.7％
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二番目に多いのは「ラダーオプション」で、10.3％
三番目に多いのは「レンジオプション」で、7.0％

トレード頻度を教えてください。（n = 630）

一番多いのは「1日5回以上」で、32.3％
二番目に多いのは「週2回～3回」で、21.1％
三番目に多いのは「1日1回」で、17.3％

その他の主な調査項目

Q1.バイナリーオプションの年間の勝率を教えてください。
Q2.採用しているオプションの種類を教えてください。
Q3.トレード頻度を教えてください。
Q4.トレードしているデバイスを教えてください。
Q5.利用しているバイナリーオプション業者を教えてください。
Q6.バイナリーオプション業者別の満足度比較
Q7.利用しているバイナリーオプション業者を選んだ理由を教えてください。

調査結果の詳細は、次のリンク先をご覧ください。

バイナリーオプション投資家への総合調査／2019年版リサーチ調査
https://xn--eckm3b6d2a9b3gua9f2d.co/data/binaryoption-research-2019/
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